1. Cely film trva 1 hodinu. Cas zostavajuci do konca filmu je polovica &asu, ktory uz uplynul od zagiatku filmu. Vypogitajte,

kolko minut zostava do konca filmu.

minut

2. Vnutorny objem sudu je 15-krat vacsi ako objem vedra. Objem vedra je 5-krat va¢si ako objem €ajnika. Zo suda plného

vody sme vzali tretinu vody, takze v ilom zostalo 60 litrov vody. Vypocitajte objem konvicky v litroch. litra

3. Kvader je mozné nakrajat na 200 kociek, z ktorych kazda ma objem 8 dm?. Vypocitajte, na kolko kociek s objemom 1 cm?

je mozné tento kvader rozrezat bez zvyskov.

4. Vypocitajte a vysledok zapiste zlomkom v zakladnom
tvare. Na zapis zlomku pouzi lomku - napr. 14/15.
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5. Ries rovnicu:

y:

6. Pravouhly lichobeznik ABCD so zakladfiami AB, CD ma
pravy uhol vo vrchole C. Niektoré rozmery lichobeznika

s znazornené na obrazku.
Vypoctéte v cm?:

obsah trojuholnika ABD cm?

obsah lichobeznika ABCD cm?

D 10cm C
8cm
A 6cm B
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7.

10.

Tri kruzky boli otvorené len pre Ziakov 8. a 9. ro¢nika -
hudobny, Sachovy a roboticky. Kazdy ziak méze byt len
v jednom z tychto troch klubov. Graf zobrazuje pocet
Ziakov v jednotlivych kruzkoch, chyba jedna informécia

a Cisla na zvislej osi. V hudobnom kruzku je celkovo o 6
ziakov menej ako v Sachovom kruzku. Vo vSetkych troch
krazkoch spolu je pomer poctu ziakov v 8. ro€niku

k poctu ziakov v 9. ro€niku 2 : 3.

Uréte: ]

o kolko percent je v hudobnom kruzku Ziakov 8. ro¢nika

B 8. tridy

viac ako ziakov 9. ro€nika o % ~ O9.tfdy

Pocet zaka

-

kolko ziakov 9. ro¢nika je v Sachovom kruzku 0 T
hudebni Sachovy roboticky

Ziakov

aky je pomer poctu zZiakov 8. ro¢nika k poctu Ziakov

9. roénika v robotickom krazku.

Stvorcovy pozemok ma rovnaky obvod ako obdiZnikovy
pozemok. Obdiznikovy pozemok ma jednu stranu, ktora
je 0 25 % kratSia ako strana Stvorca a druha strana je

0 10 m dlhSia ako strana Stvorca.

Dizka strany $tvorcového pozemku je oznadena a .

Viyjadrite vyrazom s premennou a dizku kratsej strany =~ =  fe——eeee———-- "

obdiznikového pozemku.

Vypoéitajte dizku a strany $tvorcového pozemku

v metroch. m

Vypoéitajte, o kolko m? sa ligia plochy obdiZnikového

a Stvorcového pozemku. m

Kazdych 3,5 cm na turistickej mape rovinatého tzemia je v skutoCnosti 700 m. Dizka pesej trasy je presne 6 km, &o je
trojnasobok dlzky priamej trasy. (Zvazované trasy nemaju ziadne prevySenie.) Rozhodnite o kazdom z nasledujucich
tvrdeni, €i su pravdivé (A) alebo nie (N).

Trasa, ktora meria na mape 49 mm, je v skuto€nosti dlhSia ako 1 km. / |E|

Na mape je peSia trasa o 20 cm dlhSia ako priama trasa. /
Mierka turistickej mapy je 1 : 200 000. /

Interiér haly ma tvar kvadra ABCDEFGH, ktorého vyska
je 6 ma dizka 15 m. Vo vnutri haly st podlaha, strop & v,
a dve steny oznacené uzavretou polyciarou ACFHA. E ] F/
Uhloprie¢ka vyznacena na podlahe haly meria 17 m
a tvori AC Usek tejto preruSovanej Ciary. Dy

Aka je dizka lomenej giary ACFHA? Al \ c

a) b) c) d) e)

54m | inadizka | 68 m | 50m | 46 m
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11. Obsah plasta rotacného valca je trikrat vacsia ako plocha jednej podstavy tohto valca. Polomer podstavy valca je 10 cm.

12.

13.

14.

15.

16.

a) b) c) d) e)

vacsiako 1580 cm? | 1260 cm? | 1570 cm? | menej ako 930 cm? | 940 cm?

V rovine su Styri priamky, z ktorych dve su rovnobezné.
Aka je velkost uhla B? Nemerajte velkosti uhlov, ale v

vypocitajte ich.
(7
[\

a) b) c) d) e)

100° | 108° | 116° | 120° | ina velkost

V roku 2020 spolo¢nost’ vyrobila 250 produktov. V rokoch 2021 aj 2022 spolo¢nost vyrobila o 20 % viac produktov ako

v predchadzajucom roku. Kolko produktov spolo¢nost’ vyrobila v roku 20227

Roman a Jana jazdili po¢as dovolenky na bicykli. Roman najazdil 400 km, ¢o bolo o Stvrtinu viac ako Jana. Kolko km

Jana pocas dovolenky prebicyklovala?

Spolocnost pocas krizy prepustala zamestnancov, takze na konci krizy mala o 40 % menej zamestnancov ako pred
krizou. Ked spolo¢nost po krize prijala 42 novych zamestnancov, mala o 25 % viac ako na konci krizy. Kolko

zamestnancov mala spolo¢nost’ pred krizou?

Prvy obrazok je biely rovnostranny trojuholnik. Kazdy nasledujuci vzor je vytvoreny z predchadzajuceho obrazku podfa
nasledujucich pravidiel:

1. Najprv rozdelte kazdy biely trojuholnik vo vzore na 4 rovnaké rovnostranné trojuholniky.

2. Potom v kazdom zo Styroch takto vytvorenych bielych trojuholnikov zafarbime vnuatorny trojuholnik sivou farbou.

/N Ar B

1. obrazec 2. obrazec 3. obrazec

Urcte, kolko bielych trojuholnikov obsahuje piaty tvar.

Siesty obrazok obsahuje 121 sivych trojuholnikov. Uréte, kolko sivych trojuholnikov obsahuje siedmy tvar.

Pocet sivych trojuholnikov v poslednom a predposlednom tvare sa liSi 0 6 561. Urcte, kolko bielych trojuholnikov

obsahuje posledny tvar.
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